

## 好运延续 五地彩民奖金“飚”千万

近日,江西湖口 3411 万元、陕西宝鸡 3376 万元、福建泉州 2661 万元、浙江宁波 1101 万元以及山东烟台 1076 万元大奖得主现身领奖。守号加倍投,五地幸运彩民揽获奖金“飚”千万。

### 彩票买的有点“急”

#### 3411 万元大奖得主“懵懵”兑奖



6月12日下午,江西湖口双色球 3411 万元大奖得主胡先生(化名)现身江西省福彩中心,兑领了属于他的那份幸运大奖,并大方地接受了采访,分享了他的中奖经历。

6月10日,双色球游戏第 18066 期开奖,湖口彩民凭借一张 70 元的 5 倍“7+1”复式票,一举揽获当期双色球 5 注头奖,累计获得奖金 3411 万多元。

据悉,胡先生是一名生意人,购彩已有 10 余年。“从双色球上市起,我就开始买,我对这个彩种很喜欢,每次十几二十块,也就一包烟的钱。”胡先生笑着说。

“我不知道是我中了大奖,走

在街上有人敲锣打鼓,说湖口有人中大奖了,也没想过是自己。”当问及何时发现自己中奖时,胡先生说,“我去附近福彩销售网点买彩票,顺便让销售员帮我看看有没有中奖,被告知要到南昌兑奖,我才明白自己就是那个幸运的人”。

得知自己中大奖后,胡先生有点“懵”。“我先是绕着湖口大市场走了三圈,还找朋友喝了茶,让自己冷静冷静,再想兑奖的事。”低调的胡先生说。

据胡先生透露,这张中奖彩票他只花了不到 5 分钟的时间选号购买。“刚好那天有事,去福彩销售网点看了下走势图,就在纸上写下了这些号码,让站主帮我打出来,没想到竟然能中个这么大的奖。”胡先生说。

“我一般是先定蓝号,再根据 5 期以内的开奖号码选红号,趋热避冷,加上复式投注,中奖概率更高。”问及他的投注技巧,胡先生耐心地分享,“上一期的蓝号是‘05’,冷号,根据经验会带出一个热号,所以我选了蓝号‘10’”。

面对这突来的巨额奖金,胡先生甚为感激。“这次大奖可以帮助我圆一些自己的心愿,不管是生意上还是生活上,可以让我做一些自己想做的事。”胡先生坦言,他将好好利用这份幸运大奖,帮助自己的事业上上一个台阶,另外也会去做一些公益资助活动,做些力所能及的事,传递福彩的公益宗旨。

### 守号月余好运降临

#### 3376 万元“新手”彩民从容兑奖

近日,陕西宝鸡市眉县双色球 3376 万元大奖得主王先生(化名)现身陕西省福彩中心,领取了属于他的奖金。时隔数日,仍难掩激动之情的王先生分享了他传奇的玩彩经历。

王先生四十出头,生意人。去年 5 月,从未玩过彩票的王先生在朋友的建议下就近找了家福彩销售网点尝个鲜,经站主介绍,最终选择投注双色球游戏。

对于中奖号码,王先生坦言,自己年初偶然间琢磨出一组号码,便开始守号。之前,这组号码中出过两次 7250 元,中奖后他更加肯定这组号码的神奇之处,便继续守。

5月22日,王先生来到福彩

销售网点对这组号码进行 5 倍倍投,这是他第 20 期的守号。当晚开奖,这组号码中得一等奖 5 注、二等奖 5 注、三等奖 60 注、四等奖 135 注、五等奖 75 注,狂揽奖金 3376 万元。

开奖次日,王先生在家吃午饭,拿出手机查看开奖结果,这一看,他顿时头晕目眩。反复查看多次,王先生才确定自己真的中了大奖,谨慎的他选择在家冷静了几天,才来到陕西省福彩中心兑奖。

王先生坦言,买福彩是积德行善,生意人多做善事会催旺个人运势,中大奖就是购彩行善的大回报,因此会拿部分奖金支持福利事业。

### 回乡探亲偶得幸运

#### 2661 万元香港同胞开心兑奖



古有“回乡偶书”今有“回乡偶得巨奖”。6月3日晚,双色球第 18063 期开奖,福建泉州石狮花园路 134 号的福彩销售网点中出了 5 注双色球一等奖,共计获奖 2661 万元。6月5日,幸运彩民谢先生(化名)携妻子现身福建省福彩中心,用真切切的亲身经历,为我们讲述了一个“回乡偶得巨奖”的故事。

据悉,谢先生本是泉州石狮人,早年到香港做生意,后来就在香

港定居,不过谢先生还是经常回到老家重温家乡的风光与人情,“我经常香港石狮来回跑,彩票也是走到哪里就买到哪里。”而这一次中得巨奖,对于谢先生而言也是一个偶然,“双色球我也买了好几年,每次买得不多,就是图个乐,这次中奖的号码也是我守了好几年的老号了,只是没想到能中这么大的奖。”

当问及为什么等了两天才来领奖,谢先生表示,其实中奖这件事还是别人告诉他的。原来,谢先生虽然买彩票买得勤,但是兑奖却不是很上心,一般都等到下次买彩票的时候才去核对上期的开奖号码。6月4日晚,谢先生吃完饭出门散步,发现他常去的福彩销售网点前竖起了拱门,门前更是热闹非凡

凡,上前一问才知道,原来网点中出了 2661 万的巨奖。谢先生回忆道:“当时身边还有人问是不是我中的,我想都不想就告诉他‘哪里有那么好的运气’。”

然而,虽然嘴上说没有那么好的运气,谢先生还是忍不住往开奖号码表上瞄了几眼,看到有几个号码似曾相识,谢先生感觉这个巨奖估计会和他有点关系,“我从网点出来就跑回家掏出手机对奖,真的是我的! 2661 万!”

关于奖金的安排全家人在当晚作出了初步规划,“有了这笔钱,我们可以在香港换个大一点的房子了。”谢先生开心地说道,“前一段女儿说想去国外读书,本来经济压力还挺大的,现在轻松多了。”

### “佛系”购彩守号两年半

#### 1101 万元大奖得主携妻女现身领奖

6月6日上午,双色球第 18063 期 1101 万元大奖得主张先生携妻女现身宁波市福彩中心兑领了奖金。

中奖彩票是一张面值为 32 元的复式票,票面中共有 6 个红球号码和 8 个蓝球号码,且以 2 倍的方式进行投注,这张“6+8”蓝球复式票为他赢得了 2 注一等奖、14 注二等奖,共计获得奖金 1101 万元。

张先生七年前来到宁波,由于人生地不熟,下班后也没什么娱乐活动,在同事的影响下,就买

起了福彩。刚开始,心怀大奖梦的张先生对购彩选号十分上心,经常在福彩销售网点一坐就是一两个小时,在一年多后,张先生购彩观发生了改变,他觉得来宁波是为了更好地生活,而创造美好的生活靠的是双手,中奖是小概率事件。至此以后,他便开始“佛系”购彩,一门心思扑在工作上的他渐渐地在事业上小有成就。六年不到,张先生从当初两手空空,一步一个脚印地走到了现在有房、有车,有自己温馨的家。

那这组号码是怎么选出来的?张先生表示当初调整了一组机选号码,一直守号,而且一守就是两年半。6月4日上午,也就是开奖后的第二天,张先生照常上网查询了当期的开奖号码,结果他的眼中出现了一串无比熟悉的数字。

领完奖,张先生觉得自己很幸运也很幸福,半开玩笑地说:“这不,过两天就高考了,来兑奖的路上我粗略地算了算,大约 5500 天后,我女儿也会坐在宁波的某所学校里,奋笔疾书吧!”

### 机选守号一个月

#### 1076 万元大奖得主化身“小黄人”领奖



5月15日,双色球第 18055 期开奖,山东烟台一彩民凭借 2 倍倍投的方式击中 1076 万大奖。近日,大奖得主曹先生(化名)现身烟台市福彩中心,身着新晋网红“小黄人”玩偶服,领取了 1076 万元奖金。

曹先生告诉工作人员,虽说他从前几年就开始接触彩票,但也就是近一个月才开始期期守号。“以前并不会把买彩票当一回事,总觉得中奖离自己很远,直到一个月前我朋友中了 1 万元,我才开始坚持每期购买。”曹先生说,由于自己并不太了解双色球的玩法,所以就机选了 1 注,可惜当期并没有中奖。

“机选的那注号码我觉得跟我挺有缘,里面包含了我的幸运数字和生日号码,所以之后我每期都守着这组号,再机选一组号码,各打 2 倍,因为好事成双嘛!”曹先生说,没想到自己守号才一个月左右,就中奖了,而中奖的正是那注

“有缘”的守号号码。

至于这笔奖金的用途,曹先生说,自己还没完全规划好,但是要先给父母买份保险,希望他们能无忧无虑地度过晚年。“父母年纪大了,健康是最重要的,也是报答他们的养育之恩。”曹先生说,他和妻子还打算买套房子,改善下自己的居住环境。至于其他的事情,目前还没有很完善的计划,可能会作为自己创业的起步资金。

最后,曹先生说,今后他也会对一些困难家庭伸出援手。“我以后会尽己所能帮助他们渡过难关。”曹先生表示,福彩这份福利事业改善了他的生活,他也会常怀感恩之心,帮助更多的人。(小马整理)